
ГІМНАЗІЯ «КИЇВСЬКА РУСЬ» ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА

Вих. № 02-07/159 від 05.08.2022 р.

Світлані
Про розгляд запиту

Шановна пані Світлано!

У гімназії «Київська Русь» Дарницького району м. Києва у межах наданих 
повноважень опрацьовано відповідно до вимог Закону України «Про доступ до 
публічної інформації», далі - Закон, Указу Президента України від 05.05.2011 
№547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до 
публічної інформації», Ваш запит на інформацію від 27.07.2022 стосовно графіку 
роботи стадіону гімназії «Київська Русь» та розпорядження (наказ) про 
зайнятість та доступність/організацію роботи стадіону для гри у футбол дітям 
(організованим групам дітей під наглядом дорослих) під час літніх канікул 
гімназії «Київська Русь» надаємо наступну інформацію:

1. Графік роботи стадіону гімназії «Київська Русь» на кожен навчальний 
рік розробляється з урахуванням освітньої програми на цей же рік, тому 
складання графіку роботи стадіону гімназії «Київська Русь» перебуває в процесі 
роботи.

2. Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України «Про 
організацію фізкультурно-оздоровчої роботи під час літніх канікул» 
використання території гімназії, а саме спортивного майданчику для проведення 
фізкультурно-оздоровчої роботи під час літніх канікул дозволяється через 
високий рівень тривожності та стресу, що приводить до зниження соціалізації, 
втраті зв’язку з реальністю та контролю над власним життям, підвищує 
схильність до асоціальної поведінки, малорухливого способу життя, що впливає 
на стан їх здоров’я, дозволяється в період літніх канікул організовувати 
проведення фізкультурно-оздоровчих занять і заходів для учнів/учениць закладів 
освіти, їх батьків, та осіб, які відносяться до категорії тимчасово переміщених 
осіб за умов дотримання відповідних правил.

Відповідно до наказу по гімназії «Київська Русь» від 22.07.2022 р. № 61 
«Про затвердження правил перебування осіб на території гімназії та 
користування спортивним майданчиком» обов’язково учням, батькам, тренерам 
потрібно дотримуватися всіх зазначених пунктів правил перебування осіб на 
території гімназії та користування спортивним майданчиком. У разі порушення



правил перебування осіб на території гімназії адміністрація або сторож залишає 
за собою право звернутися до правоохоронних органів.

Заняття мають проходитися на безоплатній основі. У разі виявлення 
незаконних оплат, збору коштів за проведення занять, адміністрація залишає за 
собою право звертатися до відповідних органів згідно чинного законодавства.

У разі пошкодження майна на території гімназії, зокрема і на стадіоні 
учні, батьки, тренер несуть відповідальність та зобов’язані відновити 
пошкоджене майно гімназії.

З повагою

В. о. директора Анастасія БАКУН


